Circulaire de rentrée  saison 2008-2009
Le mot du Président

Mesdames et Messieurs les Présidents de Clubs,

C’est une rentrée un peu particulière, la saison 2008-2009 comportera l’élection le 17 janvier 2009 pour 4 ans du Comité Directeur de la Ligue IDF des Echecs.
C’est le moment du bilan pour l’équipe que vous avez élue en juin 2006, le chantier de rénovation que nous avons entrepris a posé les bases d’une nouvelle collaboration entre la Ligue, les Départements et les Clubs.

La départementalisation est en place et donne aux départements les moyens de leurs politiques, la plupart des départements ont repris le soutien aux nouvelles licences B. 
La Ligue IDF reversera aux clubs à compter de cette saison 50% de la part Ligue sur toutes les nouvelles licences A Jeunes y compris pour toutes les licences B jeunes passant en première licence A jeunes, c’est une aide importante de la Ligue et des départements envers les clubs sur toutes les catégories de licences jeunes et cela a été rendu possible par une meilleure gestion et des dossiers et projets mieux préparés et présentés à nos partenaires institutionnels.

Les difficultés n’ont pas manqués, mais nous sommes sur le bon chemin.

Votre Comité Départemental est votre premier interlocuteur, c’est lui qui au plus prés du terrain est à même de répondre au mieux à vos besoins, la Ligue véritable partenaire des Comités  départementaux aidera toutes initiatives allant dans le sens du soutien aux clubs d’Ile de France.

La Ligue a décidé de porter plus d’intérêt aux professionnels exerçant dans le domaine des Echecs et d’être plus à l’écoute de leurs difficultés et préoccupations, jusqu'à présent ces professionnels ont été peu écoutés et considérés alors qu’ils apportent à notre discipline un savoir faire et une présence incontournable dans l’apprentissage et l’évolution de notre sport.
D’avantage de rigueur sont nécessaires pour soutenir la FFE dans notre ambition commune de devenir Fédération délégataire et nous nous y employons quotidiennement.

Comme vous le savez, dans tous les sports il est demandé lors de la prise de licence un certificat médical pour la pratique de ce sport, les Echecs n’échappent pas à cette règle. 

La contrainte n’est pas insurmontable, chacun ayant à cœur de prendre soin de la santé de ses adhérents (toute visite médicale est remboursée par la sécurité sociale et la mutuelle, seul 1 € reste à la charge de l’assuré).
Comme la saison dernière ou nous avons inauguré cette formule, cette circulaire comprend également la circulaire départementale avec le mot de rentrée du Président de votre département, c’est l’exemple que nous voulons donner d’un travail en équipe pour un meilleur service aux clubs.

C’est le moment des Assemblées Générales de rentrée pour les clubs, moments important pour la vie du club et la prise de responsabilité de nouveaux bénévoles, n’oubliez pas de nous communiquer  tous changements de responsabilités ou autres afin que nous mettions à jour les renseignements concernant votre club, l’exactitude des données sur votre club est un gage de sérieux qui est apprécié par les personnes à la recherche de club et qui se connectent sur le site de la Ligue ou des Départements pour cela.

Vous trouverez sur le site de la Ligue toutes les informations sur les projets et les événements organisés par la Ligue IDF des Echecs, nous comptons sur vous pour que cette nouvelle saison soit une réussite et vous pouvez compter sur la Ligue et les Départements pour vous y aider.

Je vous souhaite une grande saison 2008-2009.

André Clauzel

Président de la Ligue IDF des Echecs

