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Le mot du Directeur Technique

Mesdames et Messieurs les Présidents de Clubs,

C’est avec plaisir que j’ai accepté de prendre la direction de la Commission technique à la demande du Président André Clauzel, suite au départ anticipé de ce poste, pour raisons personnelles, de Frédéric Buono.

Je rends hommage à ce dernier pour tout le travail effectué au poste de Directeur Technique de notre Ligue dont l’effectif est en augmentation grâce en partie aux nombreuses compétitions gérées et proposées aux joueurs franciliens.

Heureusement, je vais pouvoir m’appuyer sur les efficaces membres de la Commission Technique et  les dévoués directeurs de compétitions. Ils ont toute ma confiance pour travailler dans l’intérêt des échecs franciliens et pour garantir l’équité des compétitions offertes aux joueuses et aux joueurs.

A mes yeux, le Directeur technique n’est pas dans sa tour d’ivoire à régenter tout le secteur technique. Il est plus un coordinateur et un conseiller pour l’animation de la Commission.

Mesdames et messieurs, vos interlocuteurs privilégiés seront les directeurs des compétitions. Néanmoins, en cas de difficulté n’hésitez pas à me contacter. Toute décision sera prise dans le sens de l’équité sportive et le respect de nos règlements.

Je vous souhaite une excellente saison 2008-2009.

Dominique Dervieux
Directeur Technique de la Ligue IDF des Echecs
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