LE MOT DU DRA

Au cours de cette saison, j’ai tenté de donner à notre Direction de l’Arbitrage l’occasion de faire participer chacun des huit départements aussi bien aux formations qu’aux examens, et de permettre à certains arbitres jamais sollicités ou jamais acceptés d’assurer la fonction pour laquelle ils ont reçu une formation et ont obtenu un titre.

Il s’agissait principalement de répondre aux questions fréquentes :

« Pourquoi faut-il aller très loin de chez moi pour suivre un stage S4 ? »

« Pourquoi les examens ont-ils lieu en un seul endroit ? »

« Pourquoi les arbitres des Tournois sont-ils toujours les mêmes ? »

« Pourquoi ne suis-je jamais sollicité pour arbitrer en principal ou en second ? »

Quelques réponses ont été données à ces questions importantes :

Stage S4 organisés à Paris, Thiais, Pontoise et Saint-Mandé.

Stage S3 organisés à Orsay et Melun.

Stage S2 organisé à Paris.

Stage SJ organisé à Savigny-le-Temple.

Examen de décembre 2007 à Saint-Mandé.

Examens de mars 2008 à Cergy et Saint-Mandé

Examens de juin 2008 à Savigny-le-Temple et Saint-Mandé.

Pour l’arbitrage du Championnat de Paris et d’Ile de France (juin-juillet 2008), ont été retenus sept arbitres n’ayant pas arbitré l’année précédente, trois qui, de par leurs fonctions, ont été renouvelés, et un stagiaire.

Un appel aux candidatures pour arbitrer lors de ce Championnat avait été publié sur le site de la Ligue. Dorénavant, c’est cette procédure qui sera adoptée pour tout tournoi organisé sous la responsabilité principale de la Ligue.

Les stages de Formation Continue de mettent en place : l’un est organisé par le Club d’Aubervilliers le 13 septembre 2008, un deuxième le 5 octobre à Gif-sur-Yvette.

Un suivi des 56 « candidats arbitres » est effectué, chacun de ceux qui ont besoin de passer au moins un UV est relancé, à condition qu’il ait une adresse email valable.

Il en est de même des 29 qui n’ont plus besoin que d’une ASP pour obtenir leur titre d’AF4.

Le recensement des besoins pour les passages AF4=>AF3, AF3=>AF2, AF2=>AF1 est en cours auprès de Directeur fédéral des Titres.

Après ce recensement, et après consultation des arbitres en attente, une liste « prioritaire » d’arbitres volontaires pour progresser sera placée sur le site de la Ligue, afin que les organisateurs de tournois puissent y puiser.

La mise à disposition des clubs d’un document téléchargeable qui permettra à un arbitre du club de procéder en interne à une courte formation au réglage des pendules électroniques n’est pas encore en place : elle nécessite de rédiger un travail au niveau fédéral afin d’harmoniser le discours.

Je compte beaucoup sur nos formateurs franciliens pour qu’ils se mobilisent et participent à ce projet d’extension des capacités arbitrales en Ile de France, et je les en remercie.

Amitiés échiquéennes,
Jean BOGGIO

A votre disposition sur :

jean.boggio@idf-echecs.com 
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