Le mot du président





Paris le 1er septembre 2009
Mesdames et Messieurs les Présidents de Clubs
Vous m’avez réélu le 17 janvier 2009 président de la ligue avec un nouveau Comité Directeur. Je vous en remercie et soyez convaincus que nous allons tout mettre en œuvre pour aller encore plus de l’avant. 
Le record historique de plus de 9700 licenciés que nous avons atteint à la fin de la saison 2008-2009 motive notre détermination à soutenir et encourager tous les bénévoles qui font vivre et prospérer nos clubs et nos instances et je veux les remercier chaleureusement pour le travail accompli.
Félicitons les lauréats de toutes nos compétitions, dont vous trouverez les résultats avec les nouveaux règlements et les nouveaux horaires, dans le rapport technique du nouveau directeur : Robert Iasoni. 

Les clubs doivent recevoir les équipes adverses dans de bonnes conditions, voir l’article 2.6. du championnat de France des clubs.
A noter que les compétitions interclubs commenceront à 14h15, et que le forfait sportif sera déclaré après une heure de retard dans toutes les compétitions par équipes, et sauf avis contraire sur le règlement intérieur, il passe à 30 minutes pour les opens. L’heure de début des rencontres des critériums « adultes » sera désormais 14h30 (15h00 pour les petits pions).
Vous trouverez aussi les nouveaux règlements Jeunes rédigés par Jean-Olivier Leconte, notre nouveau directeur des jeunes et sa commission, ainsi que le mot de notre directeur de l’arbitrage : Jean Boggio. Notons enfin que le nouveau délégué Elo de la ligue est Eric Charbonnel ; c’est à lui qu’il vous faudra désormais envoyer vos rapports techniques d’après tournoi. 
La rubrique tournois de notre site Internet est un service que nous offrons à l’ensemble des manifestations homologuées ; les plus de 1300 visiteurs quotidiens (moyenne 2008-2009) sont la preuve d’un intérêt croissant de nos licenciés pour les manifestations qui ont lieu au sein de notre ligue. Pour en bénéficier, n’hésitez pas à nous envoyer vos annonces de tournois ainsi que les résultats dans des délais aussi brefs que possibles. 
Nous avons personnalisé cette circulaire en demandant aux Présidents de vos Comités Départementaux d’y adjoindre leurs documents spécifiques, c’est l’exemple d’un travail en équipe pour un meilleur service.

C’est le moment des Assemblées Générales de rentrée pour les clubs, moment important pour la vie du club et la prise de responsabilité de nouveaux bénévoles, n’oubliez pas de nous communiquer  tous changements de responsabilités ou autres afin que nous mettions à jour les renseignements concernant votre club. N’oubliez pas non plus que tout licencié doit fournir un certificat médical.
Le prêt du matériel de la ligue connaît une nouvelle formule, veuillez contacter notre secrétaire au moins 15 jours avant votre évènement. Pour assurer le renouvellement du matériel, les tarifs de location seront de 3€ par jeu+pendule mécanique. Le prêt des jeux reste gratuit pour les tournois scolaires sans droit d’inscription. Ces conditions tarifaires sont exclusivement réservées aux tournois homologués.
Vous trouverez sur le site de la Ligue toutes les informations sur les projets et les événements organisés. Le championnat de France de blitz, a connu un grand succès avec 400 joueurs, et je vous invite à renouveler votre participation le dimanche 7 février 2010 au stade Charléty. 
Nous avons augmenté le nombre de joueurs au championnat international de Paris près de 630 ; il aura lieu du 3 au 11 juillet 2010 au stade Pierre de Coubertin.  
Le championnat de France des entreprises renaît, grâce au C.D. de la ligue, mais n’a pas connu un fort succès. En espérant, que le directeur de l’organisation de cette manifestation, saura reprendre en main cette grande compétition. 

Un nouvel événement viendra s’ajouter le dimanche 27 septembre au Champ de Mars, Famillathlon : des parties entre familles -un parent et un enfant-, et bien d’autres activités, comme des simultanées par nos forts joueurs bénévoles de notre ligue. 
N’oublions pas Échecs en fête, qui sera de la partie le mardi 8 juin à la Halle Carpentier.

Nous comptons sur vous pour que cette nouvelle saison soit une réussite et comptez sur le Comité de la Ligue et les Comités Départementaux pour vous y aider.

Je vous souhaite une excellente saison 2009-2010 : beaucoup de parties dans nos compétitions I.D.F.
Cordialement.
André Clauzel

Président de la Ligue IDF des Echecs
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